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Prekrivač koji se sastoji iz jednog papirnog komada.

Prijava od 6 februara 1935; Važi od 1 aprila 1935.

Prekrivači iz hartije za oblaganje poda, 
stolova ili zidova imaju malu otpornost. Po 
ovom pronalasku se njihova otpornost naro
čito povećava time, što se papirni prekrivač 
izvodi sa pojačanim ivicama i to na taj na
čin, što se na ivicu papirnog komada nalep- 
Ijuje ili se šivenjem utvrđuje tekstilna ili pa
pirna traka. Ivica papirnog komada može ta- 
kođe biti previjena i biti sa komadom slep- 
Ijena ili sašivena.

Na priloženom nacrtu su pokazani raz
ličiti oblici izvođenja predmeta pronalaska u 
sl. 1—10. Prema sl. 1, 2 (presek, izgled 
odozdo) papirni komad ! je na ivici pravo 
odsečen, nije previjen i isključivo je pojačan 
nalepljenem tekstilnom ili papirnom trakom 
2. Ali tekstilna ili papirna traka 2 može sa 
papirnim komadom 1 biti spojena i pomoću 
prošivanja šavom 3 ili sa više šavova.

Prema oblicima izvođenja po si. 3—6 
ivica papirnog komada je previjena jedanput 
(si. 3) ili više puta (si. 4), pri čemu se ivični 
prevoji slepljuju ili prošivaju uzajamno i sa 
papirnim komadom. Takvo prošivanje jedno
strukim šavom 4 pokazano je u si. 5 i 6 u 
preseku odnosno u izgledu odozdo, a sa dvo- 
gubim šavom u si. 7 odnosno 8 u preseku 
odnosno u izgledu odozdo.

Ivični prevoji mogu biti zamenjeni pa
pirnim trakama 6 koje su u vidu poruba pre- 
vijene preko ivica papirnog komada 1 i koje. 
su primenjene u jednom ili više slojeva- 
Dvogubi šavovi ih vezuju uzajamno i sa pao 
pirnim komadom 1. Takvo izvođnje poka
zuju si. 9 i 10 u preseku odnosne u izgledu 
odozdo.

Patentni zahtevi:

1. Papirni prekrivač sa pojačanim ivi
cama, naznačen time, što je na ivici papir
nog komada (1) nalepljena ili prišivena tek
stilna ili papirna traka.

2. Papirni prekrivač po zahtevu 1, na
značen time, što je njegova ivica jednom ili 
više puta previjena i ivični prevoji (3) su 
jednom ili više puta slepljeni ili prošiveni sa 
papirnim komadom (1).

3. Papirni prekrivač po zahtevu 1 i 2, 
naznačen time, što je ivica papirnog komada 
(1) pojačana jednostruko ili u više slojeva 
postavljenim trakama (6) koje su previjene 
preko ivica papirnog komada i sa istim su 
slepljene ili prošivene.

Din. 10.—
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